

# 中國有色集團向贊比亞第一夫人幸福之家基金會

## 提供捐贈

2013年4月19日，中國有色集團向“贊比亞第一夫人幸福之家基金會”提供捐贈儀式在贊比亞總統府舉行。贊比亞第一夫人克裡斯汀·卡斯巴博士和正在贊比亞出資企業調研的中國有色集團總經理、公司董事會主席羅濤出席捐贈儀式並致辭。

第一夫人卡斯巴博士對羅濤主席一行的到訪表示熱烈歡迎，並對中國有色集團給予“贊比亞第一夫人幸福之家基金會”的支持和捐贈表示感謝。她對中國有色集團一直以來積極投身贊比亞各項社會公益事業給予了高度讚揚，希望中國有色集團能夠繼續關注贊比亞婦女和兒童等群體，加大對偏遠地區的醫療、飲食、教育和基礎設施等方面的捐助力度。衷心祝願中國有色集團在贊比亞投資發展取得更大的成果。

羅濤主席在致辭中回顧了4月11日贊比亞總統薩塔閣下訪問中國期間到訪中國有色集團總部並出席“贊比亞-中國經濟貿易論壇”的情況，再次闡明了薩塔總統與習近平主席所達成的“傳承友好，與時俱進發展中贊關係”的廣泛共識。他介紹了過去15年來中國有色集團作為“中贊全天候友誼最好的詮釋者”在贊比亞投資、稅收、就業和積極投身當地

公益事業等方面所做出的貢獻。他表示，中國有色集團一直以來積極組織並參與當地社會公益活動，並定期發佈社會責任報告，將履行社會責任常態化、制度化，在贊比亞的重大疾病防治、婦女就業、市政建設和科教文衛等各項事業上均投入了大量人力、物力和財力，特別是承辦的“2011 中國贊比亞光明行”、“第六屆非洲防宮頸癌大會”、和“贊比亞國際投資論壇”等活動得到了贊比亞社會各界的廣泛讚譽。他強調，中國有色集團決不辜負中贊兩國歷代領導人的殷切期望，將在薩塔總統的親切關懷和“中贊合作，共同發展”的共識指引下，積極投身贊比亞的社會公益事業，為中贊友誼作出新的、更大的貢獻。

在熱烈的掌聲中，羅濤主席將 27 萬克瓦查（合 5 萬美元）的捐贈支票交到了第一夫人和幸福之家基金會負責人的手中。

中國駐贊使館代辦劉征傑、政治部主任趙海涵，公司副主席、總裁陶星虎，贊比亞中國經濟貿易合作區發展有限公司總經理咎寶森，中國有色集團總部相關部門負責同志參加了活動。



向贊比亞第一夫人幸福之家基金會轉交捐贈支票



羅濤主席與第一夫人卡斯巴博士（中）親切會談



親切合影